手剥山核桃 昱岭关 手剥山核桃

产品名称	手剥山核桃 昱岭关 手剥山核桃	
公司名称	杭州临安昱岭食品有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:昱岭关 产品类别:手剥山核桃 口味:椒盐口味	
公司地址	中国 浙江 临安市 清凉峰镇顺溪工业园区	
联系电话	86 0571 63628888 15967166948	

产品详情

品牌	昱岭关	产品类别	手剥山核桃
口味	椒盐口味	售卖方式	包装
商品条形码	6930377325885	等级	一级
规格	20袋/箱	净重	208 (g)
原产地	杭州临安	保质期	365 (天)
生产日期	近期生产	生产厂家	杭州临安昱岭食品有限公
			司
储藏方法	常温25 下避光防潮储存	原料和配料	精选山核桃
卫生许可证	Q\$330118010049	产品标准号	Q/YLS-001

杭州临安昱岭食品有限公司坐落在风景秀丽的国家级自然保护区清凉峰山麓。独特的自然环境资源为公司开发研制野珍山果并精加工创造了良好的条件。公司一直致力于野山核桃、手剥山核桃、山核桃仁、山核桃油、笋干系列、茶叶、松子、瓜子、花生、野菜、野果等自然食品的研制开发,并成为集开发、研究、加工生产、保鲜贮藏、市场销售为一体的食品企业。公司秉承『自然健康,美味同享』的经营理念,坚持以来自山野的纯天然奇珍异果为原料,以『自然的、健康的』为市场导向,不断开发新的自然食品,满足顾客对绿色健康食品的需求。礼盒装系列为走新访友送礼佳品。